

北川再出台16条措施为干部减压

建立预警机制 进行心理疏导和健康检查 家庭破损和伤残干部受到重点关注

本报讯 成都消息:4月24日,继组织干部异地疗养、外出培训等多种措施后,四川北川县再次出台16项关爱干部措施,为承担着灾后重建等繁重工作的灾区干部减压。

北川是去年四川大地震中受灾最严重的地区,机关干部损失巨大。据统计,全县干部中有436人遇难,占全部干部人数的20%以上,13.7%

干部有子女遇难,19%的干部家庭成为单亲家庭,90%的干部有亲人遇难。由于承受着巨大的心理和工作压力,北川县委农办主任董玉飞、县委宣传部副部长冯翔先后自杀,引发社会各界各界对灾区干部的高度关注。

24日下午,北川县委召开干部关爱工作大会。会上北川县委书记陈兴春宣布了即将实施的16条措

施,主要包括:建立强有力的领导机制,要像关心普通受灾民众那样关心基层干部;建立密切联系的预警机制;对每个干部调查摸底,摸清情况,进行心理疏导;今年7月1日前对干部进行健康检查;实行干部“一帮一”制度,即家庭完好的干部帮助家庭破损的干部,情况特别严重的,全部由科级以上干部实行一对一帮

助;积极解决干部两地分居问题;重点关注伤残干部,特别是有特殊情况的女干部,比如地震中失去子女再怀孕的干部;解决干部住房问题,保证干部家庭(幸存家庭)家家有一套保障性住房等。

据北川干部陈远迁介绍,很多干部对16条措施的出台表示赞同。16条措施为灾区干部解决了很多实

际问题,解除了后顾之忧,考虑得也很周到。他举例说:“比如,两地分居的干部,今后就可以把另一方调到北川来工作。女干部怀孕后可以马上休产假,直到孩子出生,而且怀孕期间工资福利各项待遇都不变。还有,这次会上明确提出要解决灾区干部住房的问题。这些都对灾区干部战胜困难、渡过难关起到了鼓舞作用。”(李晨)

台湾海基会董事长江丙坤称赞

南京“明城墙保护得好”

据新华社南京4月25日电(记者 顾烨 刘兆权)台湾海基会董事长江丙坤25日下午在海协会会长陈云林、中共江苏省委副书记王国生的陪同下,参观了南京明城墙台城。在参观后,江丙坤称赞道“明城墙保护得好”。

南京保存了目前世界上最长的都城墙——25.267公里的明城墙。江丙坤在参观中,对明城墙上的城砖特别感兴趣。这些城砖的侧面刻着铭文,除时间、府县外,还有四个名字:监造官、烧窑匠、制砖人、

提调官(运输官)。砖上刻人名,其用意用现在的话讲,就是“职责分明、责任到人”。

在参观明城墙后,江丙坤前往南京市博物馆,一睹阿育王塔的真容。阿育王塔上月28日在南京朝天宫首次面向公众展出,被誉为“惊世大发现”。

在参观完南京市博物馆后,江丙坤对记者表示,南京有着悠久的历史,而且对文化遗产保护得非常好。现在有机会能亲眼看到这些历史文化遗产,无异于重读了历史。

|会|谈|花|絮|

会谈新闻中心“一位难求”

两会南京会谈新闻组特别在紫金山庄会议中心金桂厅、紫檀厅,为海内外记者设立了新闻中心,两个厅面积加起来有150多平方米。新闻组事先准备了4张桌子、10多台电脑,共设近100个座位。

没想到,在25日中午海协会会长陈云林为海基会协商代表团举行的欢迎仪式后,新闻中心涌进大批记者,顿时“一位难求”。看到记者们都在为发稿发愁,紫金山庄的工作人员赶紧又调来了4张桌子,好让记者们能够顺利地伏案工作。

为摄影记者“第二次握手”

25日下午,两会在紫金山庄举行预备性磋商。下午3时,海协会常务副会长郑立中和海基会副董事长兼秘书长高孔廉伸出手,越过会

议桌热情握手,同时向站在长桌内侧的记者点头致意。在一阵快门声过后,两人坐回座位。

没想到,站在会议桌外侧的摄影记者们不约而同地喊起来:“这边,这边!”会议厅里响起一阵会意的笑声。郑立中和高孔廉笑着再次站起身来,进行“第二次握手”。

欢迎晚宴菜谱别有深意

25日晚,海协会为海基会协商代表团举行欢迎晚宴。

晚宴菜单均为七言,别有深意,分别是“雨过天晴丰民物”“春满五洲共和谐”“凤鸣九天呈祥瑞”“龙族一脉喜空前”“两岸和衷共致远”“牛转乾坤谱新篇”和“果香露芳庆圆满”,充分表达了对此次两会南开会晤的祝福。

新华社记者 石永红 李寒芳 顾烨
(据新华社南京4月25日电)

晋豫鄂皖湘赣崛起正当时

“第四届中博会”上午在合肥开幕

本报合肥今日电(记者 尹学尧 张欣平)包公故里迎盛会,滨湖新城聚嘉宾。第四届中国中部贸易投资博览会今天上午在合肥开幕。

中部地区位于中国内陆腹地,

自然、文化和旅游资源丰富,科教基础较好;是中国重要的农产品、能源、原材料和装备制造业基地。如今,山西的煤炭产业“点亮”全国,江西“有色金花”大放异彩,安徽自主

创新之火燃起燎原之势,河南的“农”字号产品叫响神州大地,湖北的汽车、钢铁和石化支柱产业年销售额突破千亿大关,湖南“机械湘军”纵身一跃成为行业翘楚。

中博会包括展示中部投资环境和促进企业交流与合作、展示中部各省优势产业和名特优产品以及展示和推介中部各省丰富的旅游资源等。

中博会开幕前夕,“华东晚报总编看合肥”采访团一行,采访了中共安徽省委常委、合肥市委书记孙金龙。孙金龙介绍说,“十一五”期间,合肥将积极参与泛长三角分工协作,加快合肥经济圈和合淮同城化建设。

新华社南昌4月

25日电 (记者 沈洋 周伟)记者近日从江西理工大学获悉,在今年的职称评审过程中,江西理工大学将设立“教学型教授”“教学型副教授”岗,鼓励优秀教师潜心于一线教学,避免“讲课高手一辈子做讲师”的情况出现。

江西理工大学人事处副处长刘祖文介绍说,一部分教师由于承担了比较多的教学任务,没有时间和精力兼顾科研工作。

在职称评审过程中,他们一直被科研的硬指标卡住。学校每年拿出一定的指标设立“教学型教授”“教学型副教授”岗,就是要鼓励他们不断钻研教学方法、改进教学手段,提高教育教学水平。

江西理工大学校长叶仁荪说,对一个学校来说,育人是第一要务,把最优秀的老师引导到教学一线,是学校不可推卸的责任。



“以假乱真”

4月25日,南京玄武湖公园的地面上出现了30多幅三维空间立体画。游人只要站在这些立体画的特定位置,按照特定角度与画作合影,就能拍出立体感很强的照片。

上图 一名小朋友趴在“渔船”上



右图 两名游客站在“树桩”上拍照留念 王新 摄影报道

云南楚雄特大交通事故死伤40人

据新华社昆明4月25日电 4月25日6时40分左右,楚雄州昆楚公路127公里处发生一起特大交通事故,导致18人死亡、22人受伤。

4月25日1时左右,一辆运煤的货车从楚雄往昆明方向行驶,到昆楚公路孔家庄隧道楚昆出口处撞在公路中间护栏上,交巡警在肇事车约500米处路段设置警示锥桶。

“广东旅游团台北遭意外”后续报道

部分人离台返乡

综合新华社消息 来自广东的大陆旅游团24日遭遇5人伤亡的意外之后,部分团员25日下午由台北桃园机场乘机离台返乡。

记者从岛内电视媒体的报道中看到,这些游客离台时仍沉浸在巨大的哀恸中,在机场时谢绝了媒体

伤者情况不乐观

记者的采访。

24日在台北市区乘车游览时被高空坠物砸中而生命垂危的大陆游客张世洪,目前仍深度昏迷,肺部失去功能,情况极不乐观。医院已为张世洪输血超过4万毫升,但由于受伤过重,伤员目前昏迷指数仍为3。

不让『讲课高手』一辈子做讲师
江西理工大学设『教学型教授』